

## 碧湾格林尼治型

帝舵碧湾格林尼治型系列推出全新蛋白色表盘，搭配醒目抢眼的酒红色及蓝色外圈，充满奇思妙想，更显特立独行。新款腕表同时搭载帝舵表原厂机芯，确保可靠品质。

帝舵表匠心打造碧湾格林尼治型(Black Bay GMT)腕表。其配备的多时区功能“GMT”，除常规显示所在地时间，还可同步显示其他两个时区时间，是一项极为实用的复杂功能。抢眼的哑光旋转外圈则将碧湾系列标志性的深蓝色与酒红色融入配色方案，向早期腕表的大胆美学致敬。如今，碧湾格林尼治型推出全新蛋白色表盘，与其经典配色碰撞出新的火花。不同于纯白色调，蛋白色随光线变化隐约闪现银色光泽。经过电镀加工，表盘呈现白灰色哑光质感，钟点标记周围则以更深的色泽带来意想不到的撞色效果，令人遥想起二十世纪中叶商务飞行的黄金时代。而这款表盘不仅精美迷人，同样清晰易读。



## 碧湾型 31/36/39/41

帝舵表碧湾系列再添新作，选用精钢材质，搭配固定外圈，共有四种尺寸可选，均搭载帝舵表原厂机芯，配备五链节表带及快速调节带扣。

碧湾型 31、36、39 及 41 (Black Bay 31/36/39/41) 腕表以独特美学风格为碧湾系列带来新看点。其弧形表壳特别采用现代时尚风格饰面，在设计语言上与品牌经典功能腕表呈现出微妙差异，演绎更精致百搭、中性时髦的格调。所有表款均搭载帝舵表原厂机芯，突显品牌精益求精的前沿制表技术。而它配备的五链节表带更是舒适佩戴体验的最佳保障。表带同步搭配帝舵表“T-fit”带扣，便于快速调节。一系列阳光放射纹表盘于今年崭新登场，典雅迷人，又不失时尚个性。表盘提供蓝色、炭灰色及浅香槟色三种选择，搭配撞色分钟刻度设计，为腕表注入温暖气息。



# 帝舵表 2023 新款腕表



## 碧湾腕表

帝舵表匠心呈献新款碧湾腕表，沿用经典酒红色外圈，结合先进制表科技与焕新美学风格，重新演绎品牌潜水腕表代表作。这款碧湾系列最新力作融入众多优化设计元素，配备“T-fit”带扣，并获得瑞士联邦计量科学研究院(METAS)大师天文台精密计时认证。

首款配备酒红色外圈的碧湾(Black Bay)腕表于2012年问世，之后又于2015年搭载帝舵表原厂机芯再度亮相。如今，这款碧湾系列代表作迎来第三次革新。结合先进制表科技与焕新美学风格，新款碧湾腕表尽显前卫风范，更彰显了帝舵表炉火纯青的精湛技艺。众所周知，对精密计时与抗磁性能的不断精研，是制表业内的至臻标准之一。而近七十年来，帝舵表始终致力于缔造更为专业可靠的潜水腕表。这款碧湾腕表从经典中不断汲取灵感，同时糅合前沿制表技术，其出色性能终获瑞士联邦计量科学研究院(Federal Institute of Metrology, 简称METAS)官方认证。

## 帝舵皇家系列

帝舵皇家系列配备一体式金属表带，装饰坑纹或镶钻外圈，搭载自动上链机芯，兼具运动气息与时尚风格，灵活百搭且价格相宜。此次新增巧克力棕色及鲑粉色两款表盘，以温暖色调带来更充实选择。

深受喜爱的帝舵皇家(TUDOR Royal)系列迎来新款鲑粉色及巧克力棕色表盘，饰以太阳光线效果，呈现出意想不到的精致美感。此系列腕表配备一体式表带，搭载自动上链机芯，不仅设计精巧，且价格相宜。它还汲取了经典腕表与运动腕表的双重特色，将出众性能融入精美风格，带来运动气息与时尚风格的和谐共鸣。帝舵表对“皇家”(Royal)名称的使用最早可追溯至1950年代，直至今日，它依旧彰显着此系列腕表的出众品质。目前，帝舵皇家系列已推出4种尺寸的不锈钢款及金钢款腕表，更有13款各具特色的表盘可供选择。



## 碧湾 54 型

帝舵表碧湾系列隆重推出碧湾 54 型腕表。配备 37 毫米表壳，搭载帝舵表原厂机芯，以纯粹精神和现代表达方式，向 1954 年问世的帝舵首款潜水表——7922 型献上最诚挚敬意。

碧湾系列主要借鉴了帝舵表早期的一系列潜水腕表，而全新问世的碧湾 54 型(Black Bay 54)更是近乎忠实地复刻了品牌首款潜水腕表 7922 型。经典的 37 毫米表壳延续了原始比例。但在复古的外观下，它又以帝舵表原厂单一计时机芯 MT5400 型及 200 米的防水深度，彰显了与时俱进的卓越技术实力。无刻度标记的单向旋转外圈也是经典设计之一，令人遥想起 50 年代初水肺潜水运动蓬勃兴起的盛况，当时，帝舵表就为大胆无畏的潜水探险先驱专门打造过一款腕表。此外，新款腕表在众多美学细节上也展现出新的创意。棒棒糖造型的秒针令人联想到初代表款的外观。表冠及外圈也在原始比例的基础上，根据人体工学原理革新设计，更具现代风格。 记者 郭小萍

